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Padesátá léta  Současnost  

Budování nemocnic a poliklinik, 

snižování počtu pacientů na jednoho 

lékaře, zlepšování dostupnosti lékařské 

péče.  

Rušení nemocnic, zhoršování dostupnosti lékařské 

péče, nahrazování českých lékařů cizinci. Problémy 

s dostupností léků.  

Vymýcení infekčních nemocí.  Návrat infekčních nemocí. 

Za 40 let ani jednou československá 

armáda neintervenovala v zahraničí.  

Česká armáda se podílela na desítkách intervencí 

v cizích zemích. Přitom Charta NATO počítá pouze 

s reakcí na území členských států NATO. Tyto 

intervence jsou tedy nejen v rozporu s mezinárodním 

právem, ale i s Chartou NATO. Vesměs tyto 

intervence nesouvisejí s českými zájmy. Zvláště Ti, 

které zasáhla sovětská okupace se těžko smiřují 

s vojenským zaváděním demokracie a lidských práv 

po americku.  

Během padesátých let byl intenzivně 

budován průmysl.  

V současnosti žádný český průmysl v podstatě 

neexistuje a dle ekonoma prof. M. Zeleného neexistuje 

ani česká ekonomika, protože centrály všech větších 

 firem v Česku jsou v zahraničí.  

V padesátých letech existovalo 

Československo.  

Za vlády Václava Havla bylo Československo rozbito 

a nyní existuje české torzo. Se Slovenskem současná 

vláda odmítá komunikovat.  

Během padesátých let bylo vybudováno 

produktivní zemědělství a potravinářský 

průmysl. 

V současnosti Česko ztratilo potravinovou 

soběstačnost, kterou mělo v roce 1989 a v jednotlivých 

komoditách se soběstačnost pohybuje kolem 40 %. 

Potravinový průmysl byl zlikvidován nebo převzat 

zahraničním kapitálem. Zemědělská půda se 

přesouvá do rukou zahraničního kapitálu 
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V padesátých letech byl rozvinut 

jaderný výzkum a zahájen program 

jaderné energetiky jako v jedné 

z prvních zemí na světě. (Fakulta 

jaderné fyziky, Výzkumný ústav v Řeži, 

jaderné elektrárny). Stavba atomové 

elektrárny byla zahájena v roce 1958. 

Jako v jedné z mála zemí na světě bylo 

vybudováno jaderné strojírenství.  

Od roku 1996 se o vybudování potřebné atomové 

elektrárny pouze mluví. Sami nejsme schopni 

atomovou elektrárnu postavit. 

Během padesátých let byly překonány   

sociálně ekonomické rozdíly a sociální 

situace se zlepšovala v celé populaci.  

Česká společnost patří ve světě ke společnostem 

s největším majetkovým rozvrstvením. 2, 2 milionu 

nejchudších vlastní pouhých 0,7 % majetku, zatímco 

2,2 milionu nejbohatších vlastní 80,5 % majetku 

a 0,001, tedy tisícina procenta (85 nejbohatších) 

vlastní 16 % majetku, tedy 23krát více než 2, 2 

milionu nejchudších. Tento radikální proces 

majetkové diferenciace byl možný díky gangsterským 

metodám privatizace státního majetku 

v devadesátých letech. 

Neexistence digitálních technologií. 

Existence internetu, elektronické pošty, sociálních sítí, 

mobilu zcela mění situaci v oblasti cenzury a kontroly 

šíření myšlenek a informací. Pokud by byla stejná 

situace jako v padesátých letech, tedy pouze tištěná 

média, tak by byla absolutní cenzura. Digitální 

technologie vládní moci situaci komplikují, ale politici 

dělají, co mohou, aby myšlení lidí zablokovali.    

Zahájení výstavby vltavské kaskády. 

(Lipno, Orlík, Slapy) 
V současnosti nevím o ničem srovnatelném s tímto 

dílem.  

V padesátých letech rostly mzdy 

a snižovaly se ceny.  
V současnosti ceny trvale rostou a reálné mzdy 

klesají. 
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V padesátých letech byla zavedena penze 

pro všechny a ženy chodily v průměru 

do důchodu v 55 a muži v 60 letech.  

V současnosti chodí lidé do důchodu v 64 letech a vláda 

důchodce ochudila o 1000 korun měsíčně se 

zdůvodněním, že nejsou zdroje. Ze lži jí usvědčují 

miliardy na zbraně pro ukrajinskou válku. 

V padesátých letech byly komerční 

banky v českých rukou. 

Komerční banky vlastní cizí kapitál, včetně České 

spořitelny. Každoročně banky vyvádějí z Česka jen na 

poplatcích kolem 40 miliard Kč.  

Československo bylo bez dluhu.  

V roce 2023 byl státní dluh 3, 367 bilionů a dluhová 

obsluha, tedy pouhá platba úroků se blíží 100 miliardám 

za rok. Češi musí vyprodukovat ročně 100 miliard pro 

zahraniční banky, aniž by z těchto peněz něco měli. Je to 

druh otroctví, v němž otrok nemá garantováno ani 

střechu nad hlavou a ani potravu. A v této situaci se vláda 

zavázala garantovat splácení ukrajinských dluhů. 

Školství se postupně zkvalitňovalo 

a vzdělanost rostla. Vzdělanostní úroveň 

dokládá i uplatněné českých migrantů    

            (absolventů českých 

škol) v zahraničí.            

Kvalita školství se propadá i v důsledku cíleně 

systémových destrukčních zásahů do školství jako je 

projekt inkluze či výsadky neziskových komand do škol 

s úlohou destruovat sexuální identitu dětí a narušovat 

jejich mravní výchovu. Česká vzdělanost upadá, 

a především v mladé a střední generací se ztrácí 

schopnost kritického myšlení.  

Natalita umožňovala demografický růst. 
Index natality kolem 1,4 – 1,5 znamená vymírání 

českého národa. 

Péče o zemědělskou půdu.  
Neustále zabírání tisíců hektarů zemědělské půdy pro 

nezemědělské účely.  

    

Přiměřené fyzické dispozice a fyzická 

zdatnost dětí a mládeže.  

Obezita a tělesná nezdatnost dětí a mládeže. Vysoký 

podíl populace s psychickými problémy a až ke 40 % dětí 

s úzkostí. 
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Kolem 35 % žen se vdávalo těhotných. 

Neplodnost žen a mužů nebyla 

společenským problémem. Děti 

představovaly vysokou hodnotu 

v hodnotové orientaci společnosti a lidí.  

Vzrůstá podíl neplodných mužů a žen. Stále více dětí je 

výsledkem nepřirozených procesů početí a těhotenství. 

Mezi ženami se objevuje krize mateřství. Buď dítě vůbec 

nechtějí, či mají problémy s mateřstvím. Ženám je 

implementováno, že mateřství jim brání v kariéře, která 

je důležitější než dítě.  

V padesátých letech vznikala televize, 

která byla výronem české kreativity.   

V současnosti podstatnou část televizního vysílání tvoří 

reprízy české a zahraniční produkce doplňované 

banálními seriály a nenáročnými kriminálkami. Páteř 

vysílání tvoří licencované pořady ze zahraničí, které 

vytvářejí globální masovou kulturu s cílem vytěsnit 

původní českou kulturu. Mizející česká kreativita byla 

nahrazena funkcí „kreativní producent“. Zpravodajství 

a publicistiku nahradila propaganda nízké úrovně, 

nepřijatelná pro inteligentního a vzdělaného diváka. Stále 

vzrůstající poplatky občanů slouží nikoliv kvalitě 

vysílání, ale rostoucím platům, především vedoucích 

manažerů. 

  
 
 

Nejsilnější argument pro nesrovnatelnost obou společností je Expo58.  

Světová výstava tehdy významem a zájmem překonávala olympiády. Za jednotlivé 

artefakty a části se dávaly medaile a body, a z nich se sestavovalo pořadí.  

 

Československo zvítězilo s výrazným předstihem před USA a SSSR.  

 

Československo bylo nejúspěšnějším státem na světě.  

Dovede si někdo představit, že k něčemu takovému by mohlo dojít v současnosti. 

Společnost, která něco tak komplexního dokázala, byla úplně něco jiného, než je 

současná mafiánská společnost, v níž za touhou dostat se do funkce jsou možnosti. 
 


